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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
DEZESSEIS 

 
Aos vinte e sete dias do mês de Junho do ano dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas e trinta e um minutos, teve início a Vigésima Quarta Sessão 
Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as 
presenças dos seguintes vereadores, num total de doze: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEITOSA, OZANAN MOREIRA, 
LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, GILDO BARROS, VALDIM OLIVEIRA. 
Não compareceu e justificou sua ausência a vereadora SOCORRO ARAÚJO. 
Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por aberta a 
presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as 
orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou, 
em seguida, o senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo senhor Liduino Cardoso, 
Diretor Geral da Câmara, as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, 
respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 
162/16 direcionando a Dra. Cristiane – Prefeita dois requerimentos de autoria do 
Ver. Luciano Furtado. Ofício 163/16 comunicando a Dra. Cristiane – Prefeita uma 
proposição verbal do vereador Renaldo Braga. Ofício 164/16 encaminhando ao Dr. 
Delcir Carlos Teixeira – Secretário de Segurança Pública do Estado um 
requerimento de autoria do Ver. Luciano Furtado. Ofício 165/16 enviando ao MJ. 
Gleydson Pinheiro Farias – Comandante da 2ª Cia do 4º BPM de Baturité cópias do 
Ofício e de uma petição direcionado ao Dr. Celcir – Secretario Estadual de 
Segurança Pública. Ofício 167/16 direcionando a Dra. Cristiane – Prefeita 
documentos contábeis desta Casa, referente ao mês de maio do ano em curso. 
Ofício 166/16 encaminhando a Sra. Ilda Angélica Correia – Presidente da CONACS 
em Maracanaú/CE uma Moção de Apoio ao Fortalecimento do Trabalho dos 
Profissionais Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate as Endemias 
do Brasil. Ofício 169/16 respondendo a Dra. Patrícia Fernanda Toledo Rodrigues – 
Juíza Eleitoral da 5ª Zona Baturité/Mulungu quanto ao número de veículos e 
motoristas existentes nesta Casa. Ofício 173/16 direcionando ao Sr. Francisco José 
Maciel do Nascimento – Chefe do Cartório Eleitoral da 5ª Zona Baturité/Mulungu 
quanto ao número de Vereadores que comporão esta Casa no mandato vindouro. 
Foi apresentada a prestação de contas deste Legislativo, referente ao mês de maio 



do ano em curso. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício S/Nº/2016 do Dr. 
Rdo José Arruda Bastos - Presidente do Comite Municipal do PCdoB em Baturité-
Ceará solicitando o auditório desta Casa para realizar um Encontro Regional desta 
Agremiação, no dia 02 de Julho/16, a partir das 08hs. Ofício Circular Nº 08/2016-
005ªZE da Dra. Patrícia Fernanda Toledo Rodrigues – Juíza Eleitoral de 
Baturité/Mulungu fazendo solicitação quanto ao número de veiculos e motoristas 
existentes neste Legislativo. Ofício 117/16/Sarg/N/2ªCia/4ºBPM/CPI do Major QOPM 
Glaydson Pinheiro Farias respondendo Ofício encaminhado por esta Casa do Povo. 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 060/16 que outorga o título de cidadão 
baturiteense, ao Sr. Manoel Silvestre de Souza, mais conhecido por Senhor 
Manezinho e dá outras providências, de autoria do vereador OZANAN MOREIRA. 
Matéria enviada a CJR para seu devido parecer, quando o vereador LUCIANO 
FURTADO pediu dispensa do parecer, sendo aprovado por todos. Em seguida a 
Presidente IRMÃ EDILEUZA colocou o mencionado Projeto de Lei em votação 
sendo aprovado por unanimidade. Foi reapresentado o Parecer Nº 002/2016 da 
Comissão de Justiça e Redação assinado pelos Edis NILTON GUEDES FILHO – 
Presidente,  HÉRBERLH  MOTA  –  Relator  e  MARCELO  CARDOSO  –  Membro,  
favorável ao Projeto de Resolução 001/2015 que institui o Código de Ética e Decoro 
Parlamentar desta Câmara Municipal de autoria dos membros da Mesa Diretora 
desta Casa do Povo. Logo em seguida, a Presidente IRMÃ EDILEUZA colocou em 
votação o Parecer sendo aprovado por todos. Em seguida foi colocado em votação o 
mencionado Projeto, sendo aprovado por unanimidade. Parecer Nº 001/2016 em 
conjunto das Comissões de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei 054/16 que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2017 e dá outras providências de autoria da Dra. Cristiane - Chefe do 
Executivo Municipal, sendo aprovado por todos. Em seguida a Presidente IRMÃ 
EDILEUZA colocou em votação o mencionado Projeto de Lei, sendo aprovado por 
unanimidade. O vereador RENALDO BRAGA falou sobre o falecimento do Padre 
Hugo Furtado, Baturiteense, que foi Vigário de Baturité. RENALDO BRAGA pediu 
que fosse feito um minuto de silêncio pela lembrança do Padre Hugo. O Senhor 
Liduino Cardoso explicou que o Padre Hugo foi Vigário de Baturité por doze anos. O 
vereador VALDIM OLIVEIRA criticou a Polícia Civil de Baturité que invadiu uma casa 
de família da comunidade Jucá do Zé Vilar, como se fosse uma casa de bandidos. 
VALDIM explicou que a família é do bem, só tem pessoas do bem e jovens 
trabalhadores. A ação da Polícia Civil foi humilhante e o Delegado não tinha 
Mandado Judicial, o que mais um grave erro. O vereador GILDO BARROS 
apresentou um Requerimento Verbal, que foi aprovado por unanimidade, pedindo à 
Prefeita Cristiane que faça reparos nas estradas do Vale do Candeia, com a 
colocação de material nas estradas esburacadas. Nada mais havendo a tratar, a 
Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, 
sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada 
conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão 
Ordinária foi levantada às vinte horas e vinte minutos. 



PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 27 DE 
JUNHO DO ANO 2016.  
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 
 


